Devoir-de-controle-n°1

Exercice 1(6 pts)

1) Définir le terme informatique ?
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Exercice 2(3 pts)
Citez trois avantages d’un réseau local :
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Exercice 3(4 pts)

1/ Comparer le débit entre les ordinateurs A et B
au débit entre les ordinateurs A et C.

Débit A-B ........ Débit A-C.........

2/ Justifier votre réponse :

Exercice 4(3pts) :

Compléter le tableau suivant :

Question Vrai Faux Justification

« NetMeeting » est
un logiciel de
messagerie.

On ne peut pas
partager des
imprimantes dans un
réseau local.

Un réseau local
échange des données
avec un débit fort.

Le réseau
informatique réduit
les distances et
diminue les couts.
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Exercice 5(4 pts) :

Citez les étapes qui vous permettent d’envoyer des messages dans un réseau local :
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